
BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUT IG BUTIG 

 BUTIG 2011 
 budějovický týdeník informací o gymnáziu  budějovický týdeník informací o gymnáziu 

ŘÍJEN  42.  týden     17. 10. – 23. 10. 
 
 
 

1. V úterý 18. října se třídy 2.B, 4.B, 2.A, 4.C, 3.A, 1.A a 4.A zúčastní v průběhu vyučování 

s prof. Szabovou, Duškem, Borůvkovou, Ecschlagerovou a Turkem v učebně č. 25 

biologické přednášky na téma Ptáci v naší zahradě. Cena přednášky 55,-Kč za žáka, 

který se zúčastní.  

2. Ve středu 19. října se třídy 3.A, 6.A, 6.B, 2.E a 2.F zúčastní s prof. Žovincovou, 

Šimandlem, Turkem, Čobanovou, Halamáskem a Kadlecem zeměpisného pořadu o Číně 

v Kulturním dom ě Ládví. Odchod v 10:35. 

3. V pátek 21. října odjíždí tříd 6.B s prof. Tejchmanem a Baudyšovou do Plzně 

na expozici Techmania. Sraz na Hlavním nádraží v 7:00. 

4. V sobotu 22. října se výběr studentů s prof. Eckschlagerovou zúčastní pražského kola 

Ekologické olympiády 

 

GRATULUJEME 

Gratulujeme Jindřichu Pikorovi z 6.A, který zvítězil v krajském kole Botanické soutěže 

2011. Velkou pochvalu si zaslouží i Michaela Hrubá z téže třídy, která se v této soutěži 

dělí o 4. a 5. místo se studentem z Gymnázia Botičská. 

Gratulujeme studentům Alexandře Báčové , Hong Cam Vy, Alžbětě Kopečkové,  

Apoleně Kretschmerové z 2.A, Pavlíně Malinové, Žanetě Hlochové, Filipu Opltovi   a 

Denise Vánišové z 3.A, kteří se zúčastnili výtvarné soutěže Veverka známá i neznámá. 

Vernisáž výstavy Vyšehradské veverky s vyhlášením vítězů soutěže proběhlo v areálu 

Starého purkrabství na Vyšehradě a tato skupina našich studentů obsadila 2. místo. 

Gratulujeme rovněž paní profesorce Elišce Čobanové, která obdržela  

u příležitosti této vernisáže zvláštní cenu za vedení výtvarných prací vysoké kvality. 

  
INFORMUJEME 

 Kroužek latiny bude probíhat po dohodě s vyučujícím v pondělí. 

Zmíněná výstava Vyšehradské veverky je k vidění od 6. 10. do 6. 11. 2011 v parku před 

budovou Starého purkrabství na Vyšehradě. 

 

V Praze 14. října 2011  Renata Trnková, Josef Vačkář, Petr Kuba 


